

домашній декор металева мідна баночка для свічок

Product Details

Номер позиції.	SGYB17031305
Матеріал	металеві
Ремесло	домашній декор металева мідна баночка для свічок
Час вибірки	1. 5 днів, якщо є форма та розмір кераміки 2. 15 днів, якщо вам потрібна нова форма та розмір кераміки
Ємність продукту	500 000 ~ 1 000 000 штук на місяць
Особливості продукції	1. металева мідна баночка для свічок 2. Підходить для використання в готелі, будинку тощо. 3. Цей екологічний. 4. Зустріньте тест ASTM

More Details

Час доставки	1. Протягом 35 днів після зразка та в порядку підтвердження. 2. Не маючи 7 днів, якщо у нас є товари на складі
Терміни оплати	1. 30% депозит Т / Т заздалегідь, залишок після показу копії В / L 2. Акредитив, ескроу, Т / Т та Western Union можуть бути прийнятними, але в різних країнах умови оплати різні.
Спосіб упаковки та доставки	х порт з яєчником 2. Морським транспортом, повітряним транспортом, експрес-доставкою та доставкою, прийнятною відповідно до ваших вимог.

Що ми можемо зробити для вас

1. Різні конструкції та розміри для вибору
2. Фарба в будь-який колір, холодна, гальванічне покриття, лазерна модель Обробка фрези
3. Спеціальний пакет як термоусадочна плівка, кольорова подарункова коробка, біла подарункова коробка тощо.
4. Ми є ексклюзивними працівниками для контролю якості, щоб обіцяти якість.
5. У нас є професійна майстерня та склад для забезпечення часу доставки



More Product Pictures













[Similar Products Link](#)



Керамічні свічники оптом



Видовбаний керамічний тримач для чайного свічки



Кольорові обітниці свічки



Office & Sample Room

[Шеньжень Сонячний посуд Co., TOB](#) була заснована в 1992 році. Ми працюємо в цій галузі більше 20 років, як професійний виробник, ми спеціалізуємося на проектуванні посуду, виробництві посуду, а також на експорті. Наші лінійки продуктів варіюються від ручної роботи до машинного виробництва. Ми вже виробляли різні продукти, такі як [скляний стакан](#), [боросилікатне скло](#), [чарка](#), [ваза](#), [чаша](#), [свічник](#), [посуд](#), [попільничка](#), [посуд](#), [посуд, що стікає тощо](#). весь посуд для щоденного використання, загалом існує понад 4000 різних стилів. У нас є відмінна команда дизайнерів для створення інноваційного продукту та строгий контроль якості для забезпечення якості. Підтримуються також сервіси OEM / ODM.





Для більш [металевий свічник](http://www.okcandle.com/) або будь-який скляний посуд,
будь ласка, відвідайте наш веб-сайт: <http://www.okcandle.com/>
Або ви можете допомогти вам дізнатись більше про нас: [FAQ](#)